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ATA DA 12ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 21 DE 

DEZEMBRO DE 2022. 
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Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h13min, 

nesta cidade de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente eletrônico 

por meio de videoconferência, através do Google Meet (https://meet.google.com/dzp-

mnvk-dne), com a participação dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Saumíneo 

da S. Nascimento - Presidente, Adenísia C. de A. Vasconcelos - Presidente, Aldo Alves 

Vasconcelos, Francisco de Assis Boaventura e Josélia Souza de Brito e Wilton Luiz M. 

Almeida. SUPLENTE: Alexsandra de O. S. Almeida, que nessa plenária assumiu como 

titular. Também esteve presente à reunião a Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa. 

Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou a mim, 

Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária ad hoc. A pauta para 

apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (07.12.2022): O 

Presidente passou a palavra aos Conselheiros, para saber se havia alguma correção a 

fazer. Como as Conselheiras Adenísia C. de A. Vasconcelos e Josélia S. de Brito tinham 

verificado a existência de alguns erros de digitação e informado antes da plenária à 

secretária da plenária, a ata já estava corrigida. Colocado em votação, foi aprovada pelos 

presentes. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente informou que 

os principais expedientes recebidos foram enviados diretamente para o e-mail de todos 

os Conselheiros para conhecimento, O Presidente informou que os principais 

expedientes recebidos foram enviados diretamente para o e-mail de todos os 

Conselheiros para conhecimento e perguntou se alguém teria algo a comentar a respeito 

dos expedientes recebidos. Não tendo ninguém se manifestado, passou-se ao próximo 

item. c) Comunicações da Presidência: O Presidente fez uma breve apresentação das 

ações realizadas pela gestão em 2022, tecendo comentários a respeito de alguns 

indicadores para reflexão da situação real do Corecon no tocante a registros novos e 

cancelamentos, por exemplo. d) Comunicações dos Conselheiros: A Cons. Adenísia C. 

de A. Vasconcelos fez uso da palavra mencionou a reunião ocorrida no dia 14 de 

dezembro de 2022, para também agradecer pela aprendizagem que teve e que, apesar de 

tudo, o Conselho conseguiu grandes realizações. Aproveitou a oportunidade para desejar 

um feliz natal e próspero ano novo a todos. O Cons. Francisco de Assis Boaventura 

agradeceu ao presidente por sua simplicidade, pela paciência em meio à pandemia que 

alcançou. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e aprovação do Balancete de 

Novembro de 2022: O Presidente passou a palavra à Contadora deste Regional, Rosa 

Maria Mateus Feitosa, que apresentou um resumo detalhado do balancete de novembro 

de 2022, informando a situação financeira deste Conselho no mês. Colocado em 

votação, foi aprovado pelos membros da Comissão de Tomada de Contas e pelos demais 

Conselheiros presentes à reunião. b) Apresentação e aprovação do pedido de 

renúncia do cargo de Conselheiro Suplente do Econ. Júlio César Custódio Barros, 

porque solicitará o cancelamento de seu registro no final deste ano: O Presidente 

apresentou o pedido de renúncia do cargo de Conselheiro Suplente do Econ. Júlio César 

Custódio Barros, tendo em vista que ele solicitará o cancelamento de seu registro ainda 

neste mês por motivo de aposentadoria e não ter efetivas condições de manter o registro 
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definitivo ativo perante este Conselho. Colocado em votação, o pedido foi deferido pelo 

Plenário. c) Processos a serem relatados: O Presidente sugeriu a retirada de pauta dos 

processos a serem analisados, tendo em vista que a Ass. Jurídica Renata Viviane M. 

Barreto não estava presente para relatar os processos e também não tinha enviado os 

pareceres jurídicos dos processos até aquele momento, ficando de serem apreciados na 

plenária de janeiro de 2023. d) O que Ocorrer: Não houve assunto a ser relatado. E, 

nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos às 19h20min, 

dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada 

conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 21 de dezembro de 2022. 
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Presidente 
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Secretária “ad hoc” 
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